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Ferenc pápa Magyarországon, 2023 

 

Ferenc pápa magyarországi látogatásának tiszteletére a Magyar Posta tema-

tikus személyes bélyeget bocsát forgalomba. A szelvényes bélyegív 3000 

példányban készül és 2023. április 27-től a készletek függvényében megvá-

sárolható a Filapostán, továbbá a Magyar Posta internetes áruházából. 

 

Ferenc pápa (latinul: Franciscus, született: Jorge Mario Bergoglio; Buenos Aires, 
1936. december 17.) olasz származású argentin teológus-pap, 2013 márciusától 
a katolikus egyház 266. pápája. A bíborosi testület március 13-án választotta a 
Római egyházmegye püspökévé, pápává, ünnepélyes székfoglaló miséjére már-
cius 19-én került sor. A pápai székben XVI. Benedeket követi, aki 2013 februárjá-
ban mondott le. Ferenc pápa az első jezsuita egyházfő, az első pápa az amerikai 
kontinensről és egyben a déli félgömbről, valamint az első nem európai pápa III. 
Gergely óta. 

Pápává választásáig 1992-től 1997-ig a Buenos Aires-i főegyházmegye segéd-
püspöke, majd 1998-ig koadjutor érseke, onnantól érseke, 2001-től bíboros; a sa-
ját ordináriussal nem rendelkező argentínai keleti rítusú hívők ordináriusa. A Time 
magazin 2013 végén az év emberének választotta.  

A Magyarországi Apostoli Nunciatúra 2023. február 27-i közleményében jelentette 
be, hogy Ferenc pápa, elfogadva az állami és egyházi hatóságok meghívását, 
apostoli látogatást tesz Magyarországon 2023. április 28. és 30. között. A Szent-
atya látogatása nagyon fontos esemény nemcsak a katolikusoknak, hanem min-
den magyarnak határon innen és túl. A látogatás jelmondata: Krisztus a jövőnk. 

Ferenc pápa első alkalommal 2021. szeptember 12-én, az 52. Nemzetközi Eu-
charisztikus Kongresszus záró miséjére látogatott Budapestre. A Szépművészeti 
Múzeumban találkozott Áder János köztársasági elnökkel, Orbán Viktor miniszter-
elnökkel, a püspöki kar tagjaival, valamint a magyarországi egyházak ökumenikus 
tanácsának képviselőivel és Magyarország zsidó közösségeivel. Ezt követően pá-
pamobillal üdvözölte az embereket, majd misét celebrált a Hősök terén.  
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